xRk BR.LER

TRXEMGLICET &R

ZRAE(RIER #h D FRIR)

BARRDER Z{ERth o) B iE

B T & 5 112BN0358-2

5] il £ R B E 221 EA

il £ i TEETH KBTI E F221h |

B OE O BEFREELERERLIAS EELAREUES—

%Eﬁmfﬁ%

LW

o,

1:25,000
.4

352 (X (s=1:200,000)

(= 1+ #th PR 0D T F 1 #2 12000000 25 [ | K UV Fith 2 K] 250000 K8 | BEF#rEE | %185,

1B X (s=1:25,000)




SEMEORERREASE
HHX3I—1 BEOETLOHLLH ELLEEDSTNOHETHOBRER _ _ | #EsE PRI TLE
2 B0 B @mEs | 1I25N035s2 | BB IHP22HAA | Fiiei il Al I H 2]

7
N

_— B
b p
; Z ~
Yk
; /// &2 L

\,\///

‘\\/

‘17/?

\\\

Xr/—T,""

o
0 50 100m
—;—
1/2,500
m LI TR BEOLEZTNOHLHLIORE T REDBBIES A0k, MEHE R HEH
B L v 1 ELLREENETLOHD L HORE ] TEZOHESHmERZSHHE

EFE



REMBOBERREERZE
#HHA3—1 BEDEZTIOHZ2LH. ELLVEEDETADH L HDBRER _ HEEE RIS
=t R oo B EMES  7/2BN035s—2 | BB PVIHE22i5)A Bt %’%mjcﬁﬂfpw//ﬁ%zfﬁf/
g 4 N
o % A
s
s
]
‘
%zﬂ
N
3.1
262.5
P J
7 /
_ 1/1,000
2a1s // GD \ N
m L HEMTRIER @b%hm&éiﬂm[ﬁ TEEDOBEICLDAH 100N/ MEHEZ BEIH
B T — A [ tEZOEEENmERHHE

EFE



2

t&8

i i D R IR R 1B ER

HR3—2 BEMITHERT HEBESNHEHEICBT HEE/1) RAEEE B RISESE
[ EErEONE | BEhES T125N0358 -2 ERE2 — I Z22HAA | i b A I 22
. SERBO TRICEET HLH ZlERHER
Al TREOBBOEILHOKRES rTaFOHBESELHDOKRES TREOBBOEILHOKRES TREOHESILNDKES
= = UE D\ 7 YE A\ T | = = TE AN = TR AN = [ =
1 100kN/mM#%#B x5 1.00] 000 ~ 1.21 118.25 [3m%EEZ 5 -~ — — —| 100kN/m%#8%%| 1.00 [11.15 ~ 15.00 118.25 |3m%EFkEZ S -~ - — —
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